



KIT REF 0005500010

SHIPPING CARTON



Français :

Bol pour sorbetière en acier inoxydable AISI 304, élégamment fini avec un effet rayon de soleil. Cette finition est appréciée pour sa beauté esthétique et l'effet dynamique des reflets, qui varient selon le mouvement.

English:

Premium AISI 304 stainless steel bowl for gelato machine with elegant sunray finish. The finish is valued for its aesthetic beauty and the dynamic play of reflections, which change with move-ment.

Deutch:

Edler Eisbereiterbehälter aus AISI 304 Edelstahl mit stilvollem Sonnenstrahl-Finish. Die Oberfläche wird geschätzt für ihre ästhetische Schönheit und den dynamischen Effekt der Lichtreflexe, die sich mit der Bewegung verändern.

KIT COMPOSITION



N. 1 Stainless steel bowl
N.1 Paddle

Español:

Cubeta para heladera en acero inoxidable AISI 304 con un elegante acabado efecto rayo de sol. Este acabado es apreciado por su belleza estética y el efecto dinámico de los reflejos, que varían con el movimiento.

Italiano

Cestello per gelatiera in acciaio inox AISI 304 con elegante finitura raggio di sole. La finitura è apprezzata per la sua bellezza estetica e l'effetto dinamico dei riflessi, che variano con il movimento.



COMPATIBILITÀ / COMPATIBILITY / COMPATIBILITÉ / KOMPATIBILITÄT / COMPATIBILIDAD



GELATISSIMO
EXCLUSIVE



GELATISSIMO



GELATISSIMO
K-TECH



GELATO NXT-1
L'AUTOMATICA



GELATO
PRO 1700



GELATO
PRO 1700 UP

DATI TECNICI	DATOS TÉCNICOS	DONNEES TECHNIQUES	TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN	TECHNICAL SPECIFICATIONS	KIT
Articolo	Artículo	Réf.	Best. Nr.	Item	0005500010
Ean	Ean	Ean	Ean	Ean	8024872 19051 7
Cestello in acciaio AISI 304	Cubeta de acero AISI 304	Cuve en acier inox AISI 304	Edelstahlbehälter aus AISI 304	AISI 304 stainless steel bowl	1,7 l.
Quantità	Cantidad	Quantité	Menge	Quantity	1
Peso netto	Peso neto	Poids	Gewicht	Weight	330 g
Pala per cestello estraibile	Pala para cubeta extraíble	Pale pour cuve amovible	Rührspätel Herausnehmbaren Behälter	Paddle for removable bowl	1
Materiale	Material	Materiel	Material	Material	POM
Peso netto	Peso neto	Poids	Gewicht	Weight	50 g
Imballo di spedizione	Embalaje de envío	Carton d'emballage	Verpackung	Shipping carton	cm. 20 x 20 x 18 (h)
Peso lordo	Peso bruto	Poids Brut	Bruttogewicht	Gross Weight	530 g